

高位震荡日渐微妙 大盘调整在所难免

昨天上证指数以5144点高开，在不断的高位震荡之后，终于因一些银行股的回调而出现调整，最低探至5092点，尾盘重新拉起，报收于5150点，上涨了42点。沪市成交量小幅放大到1790亿。个股涨跌比为三七开，多数股票已不跟随指数上扬，出现了自动回调的走势。

热点方面，有色金属和金融两大板块再次领涨大盘，金融板块方面，中信银行成为领涨品种，交通银行涨幅也不小，而其他个股大多出现了冲高回落的走势，显示出在经过一波漫长的上涨后，金融板块自身面临着巨大的调整压力。

券商板块昨天又添新丁，东北

证券终于借壳上市，终盘报收于高位，足可看出市场对此类股票的热情。而与之强势表现相反的是，昨天众多的券商股及参股券商股都出现了不同程度的下跌，市场对此类股票的评估也在出现分歧。当然，昨天大盘指数之所以能在众多股票下跌的情况下继续保持上涨，与

中国联通、中国石化、宝钢股份、工商银行这四只“大象”的强势表现是密不可分的。

从技术上看，大盘昨天收出了一根高位阳十字星，预示着要变盘调整。连续上涨6天之后，大盘短线指标出现较大的乖离，目前上证指数的13日均线尚在4900点附

近，大盘不可能不出现调整而继续上扬。当然，即使出现调整，也是指标股方面的调整，是一种温和的调整，为的是大盘未来更好地上涨。

(爱川如梦)

欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

过了5000点，一马跑平川

K线(我所说的是大盘的日K线)像一条河，翻过崇山峻岭，终于来到了一马平川的平原。前面没有了套牢盘的阻拦、抵挡，身后的获利盘也已经被冲垮、涤荡，牛市的大河呼啸着滚滚向前，朵朵浪花在诉说着一个个开心的赚钱故事……

所有的均线都对股指形成了支撑，一个又一个向上的跳空缺口组成了登高的阶梯，很多技术指标都发出强烈的做多信号，没有人再怀疑这是环球证券市场上最牛的股市。

事实已经证明，每一次卖出都是错误的；实践告诉我们，每一次割肉后都有可能追涨；不断唱空的股评家没能唱绿大盘却羞红了脸，不断做空的短线客既亏红了账户又悔青了肠子。

往后看，轻舟已过万重山，跌破4000点、3000点的可能越来越渺茫；往前看，而今迈步从头越，涨到6000点、7000点越来越充满希望。

我认定：过了“半万”点，险处不须看，过了5000点，一马跑平川。

让我们拥抱五千三！

欲看更多精彩内容请登录
<http://shaminnong.blog.cnstock.com>

(沙尾农)

关于“一马跑平川”等等

我在前些天的家书中曾说道“过了5000点，一马跑平川”，并在一开头写道：“K线(我所说的是大盘的日K线)像一条河，翻过崇山峻岭，终于来到了一马平川的平原……”我生怕有人会曲解我的意思，特意在括号里注明“我所说的大盘日K线”，然而个别人硬是抓住还有很多个股没有创新高、甚至比“5·30”还低的事实来否认我的观点，真叫我无所适从。

其实我早在今年上半年就要结束的时候用三篇文章来呼吁“下半年的股市要变天”，就是要提醒人们“大部分股票，尤其是绩差股、成长性不佳的股票甚至会‘从哪里来到哪里去’！而与此同时，权重股、大蓝筹股会有上佳的表现！”“老沙认定，从998点以来的‘大牛市的初级阶段’在‘5·30’那天夜里已宣告结束，个股普涨即5年大熊市后的恢复性上升也已宣告结束，经过6月份的‘过渡时期’，蓝筹股以及即将回归的红筹股将真正登上王位，统治整个股票王国！”

因此，在股指像一匹骏马在平原上奔驰的时候，的确会有很多股票的价格却在不断下跌，这就是我们应该坚定不移地持有优质股、与基金共舞的原因。

另外，在大牛市中，越是创历史新高股票，越是是没有套牢盘的股票，越是会不断创新历史新高，越是会“一马跑平川”。大盘亦如此。

股市涨到了5000多点，多空分歧越来越大，尤其是卖了或割掉股票的人更不愿意看到依然坚定看多的文章。老沙从998点看多到现在一直在和空头较劲。

.....

欲看更多精彩内容请登录
<http://shaminnong.blog.cnstock.com>

(沙尾农)

多空对决

(截至2007年8月27日16时)

上证博友对2007年8月28日大盘的看法：

看多 56.52%
看平 10.87%
看空 32.61%

▶看多观点

大盘持续维持强势上攻，热点板块有效轮动，继续激励股指上行，不过也有部分短线资金在大盘突破5000点整数关口后选择理性观望。后市重点关注量能的变化情况，投资者可逢大盘调整之时谨慎择股做多，积极调整持仓策略，把握后5000时代的主流热点。(奇怪的人)

尽管两市昨天再度高开，但随着权重股的上涨，盘中大多数个股反而出现逐浪下跌的趋势，从分时图中看，黄白二线在早盘分道扬镳，权重股的快速上涨往往意味着大多数个股的调整，目前两市的跳空缺口均已成功回补，市场又消除了一个不安定因素，后市大盘仍会保持充分的强势和活力。(万兵)

我们一直让大家关注的60分钟8小时平均线就是短线操作的依据，昨天下午上证指数跌到5100点的时候就是在回抽60分钟的8小时平均线，这个时候就是最佳的入场机会。从昨天的收盘情况看，大盘的60分钟8小时平均线位于5130点附近，MACD指标红柱有缩短的迹象，今天请注意：一旦红柱放长，指数在8小时平均线上之上，还会新高不断，而在创新高时千万不能激动，要敢于高抛，然后利用差价的机会获取利润最大化。当然，稳健的投资者可以“一捂到底”，什么时候放大量不涨的时候再选择出局。(寂寞)

昨天大盘技术性回调时带动很多个股下挫，此时倒出现了一些介入超跌个股的机会。这些超跌股前期跌幅已较大，昨天随大盘一起下挫，属于恐慌性因素，并非继续下跌，等到大盘稍回稳，它们就还会借力向上。(大财工作室)

目前市场信心充足，资金充裕，蓝筹股强势，个股活跃。虽然昨天午后出现一波震荡，但在强大资金流的支撑下，大盘短线回调不大。网上有朋友预测五千二三百点左右会出现调整，也有说本周二、三会出现调整，从昨天大盘的表现看，这种可能性不大。(股市老爷子)

▶看空理由

目前指数点位已高，大盘时刻面临变盘的危险，如果大盘真的出现调整，个股想要改善其身势必是很难的，希望大家注意风险(离股市1000米)。

从缺口理论上讲，昨天早盘的跳空属于衰竭性跳空。从技术上看，中长线上升趋势丝毫不破，大盘在顶部出现震荡，短线似乎有调整的可能。建议投资者适当减持手中股票，采取高抛低吸的策略。(战略总裁)

综观昨天早盘交易，我的结论是，纵使白线高高在上，但波动十分沉重，笔直下行的黄线，为周一的红色涂抹上了许多不确定的色彩。也许变盘的脚步声就在你耳旁，你可听见，大震将至，秋天变色。(温建宁)

如何看待昨天的放量震荡

昨天大盘延续上周的升势，高开后在银行、有色金属、钢铁、地产等权重板块的带领下，冲击至5200点附近的阻力位后出现宽幅震荡，回补了当天的跳空缺口，收出放量的高开阳十字星，如何看待昨天的放量震荡呢？

昨天的震荡源自以下几个方面：大盘再次触及上升通道的上轨，进入5180点—5230点区域，震荡也就随之产生；权重板块出现分化，银行板块出现震荡，有色金属板块继续强势上扬；大盘连续上涨之后，压力开始增大，个股出现分化，调整

开始出现。昨天大盘虽然仍然是红色星期一，但上涨的个股远少于下跌的个股，“二八”分化、权重股的上涨掩盖了调整的真相。

昨天的放量震荡给后市带来了几点影响：

一、昨天的震荡有利于化解大盘内在的大幅震荡的风险，尤其是弥补掉了昨天的第三个周跳空、第五个交易日跳空缺口，避免技术压力的进一步增加。

二、昨天的放量一方面说明了上方压力的增大，同时也使行情进入了一个新的阶段，随着昨天的放

量，“5·30”以来大盘的5日均量第一次上穿了60日均量，量能背离有所化解，大盘也将随之进入快速拉升前的准备阶段。

三、“二八”分化决定了调整的方式将采用轮番调整的形式，这也为后市的发展提供了几个方向：指数的调整取决于蓝筹板块是否调整，个股与指数的关系应尽量淡化；板块的分化调整将导致后市的盘中震荡越来越频繁，把握板块轮动在目前阶段尤为关键；大盘正在通过有效的板块轮动进行快速拉升前的准备工作，在完成之前，震

荡仍将延续。

四、大盘继续在上升通道中运行，欲打破平衡必须要有空间上的准备，也就是说，大幅上涨的前提是向下先打出空间，大幅震荡的前提是先向上拓展出震荡的空间。

目前阶段是较好的换仓机会，换仓有两个目的，一是通过合理的换仓避免震荡的风险，二是为后市大盘震荡后的进一步上扬提前布局。(老股民大张)

欲看更多精彩内容请登录
<http://harvey.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

隐患开始显现 红色星期一并不红

昨天市场异常热闹，指数在权重股的带领下飞扬跋扈，个股却全面调整，这与周边市场全面强劲反弹显得非常不协调。中报进入高潮并没有给市场带来太多的兴奋点，面对连续的上涨和高企的指数，投资者还是选择谨慎。

上周的上涨使市场堆积了相当的短线获利筹码，而这一部分资金主要以散户和游资为主，昨天冲高之后逐渐减持很正常，但这样的短线减磅不会从根本上影响市场的趋势。目前指数已经站上了5100点，如果全部个股都要回到“5·30”之前的高点，指数起码还得上行1200点至1500点。

看点一：红色周一并不红。虽然昨天两市指数皆以红盘报收，但个股表现令人失望，下跌的个股几乎是上涨个股的两倍，表明在经过上周的连续上涨之后，面对高点位，短线投资者都选择逢高了结，多方也开始逐渐谨慎，市场分歧开始加大。

看点二：主流资金护盘意愿不改，震荡上行依旧。虽然个股表现很不理想，但指数走势却不难看，在成功地回补了当天的缺口之后，在权重股的带领下指数依然收阳。显示市场主流资金在刻意维护市场的稳定，并不因短线客的投机而失去已经取得的成绩。有了主力

资金的护盘，大盘震荡向上格局暂时还不会改变。

看点三：汽车、钢铁板块值得关注。昨天盘中除了权重股走势强劲之外，汽车和钢铁板块也格外引人注目，这两个板块从发展前景及市盈率情况看都是市场的洼地，值得中长线投资者青睐。

看点四：短线通道保持完好，震荡之后依然会上行。昨天的调整只能说是场内部分短线资金的行动，重量级资金并未出现逃逸的迹象。60分钟趋势线依然保持完好，BOLL轨道也没有因为昨天的调整而改变向上的角度。显示昨天的调整仅仅是上升途中的一

次技术性整理，有利于后市的继续发展。

虽然昨天的走势对全局的影响并不大，但投资者在操作时还应提高警惕，在5000点上方，各路人马都极为谨慎，多空双方的分歧也在加大，这对市场未来的走势是一种隐患。只要成交量不出现大的变化，这些隐患一小时半会还不能对市场造成麻烦，但如果出现外因的配合，这些隐患将对市场构成致命的一击，操作上投资者应谨慎再谨慎。(楚风)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年8月27日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
股市早8点(每日开盘必读 8月27日)	沙尾农	8-27	13
周一高点区与月高点形成共振，是否形成阻力呢？	悠然漫步	8-26	12
怎样既能追涨又能免于被套	王正乾	8-26	10
下周金股大盘点	春风玉雨	8-26	2
风险积累，谨慎为上	文武双剑	8-26	5
三缺口逼空，相煎太急	吴青芸	8-27	4
不要对红周一耿耿于怀	空空道人	8-27	11
强力洗盘，再显市做多意愿	股市观察家	8-27	16
封基面临较大机会	万兵	8-27	13
大盘延续升势 谨防单日急跌	陈晓阳	8-27	8
8月27日早市消息导读	楚风	8-27	3
5000点小结和感悟	经济半小时	8-26	7
春风玉雨午间看盘	春风玉雨	8-27	1
九一变四六，蓝筹封杀了个股	占豪	8-27	4
继续逼空，站稳5186点逼指5456点	金帆	8-27	14
没有最高，只有更高	dangongdang	8-26	3
风险第一，盈利第二	自由投资人工作室	8-27	2
有一种爱叫放手	黄硕	8-27	2
强势震荡为主	安信证券	8-27	1
五千点之上依然看多	金岩石	8-27	10
封闭式基金周评(下)	财神下凡	8-26	13
泛红的背后是青黄不接	bangni	8-27	3
8月27日股票池	愤怒的乌鸦	8-26	1
如何应对“剪刀口”行情	李纲	8-27	3
股指仍有上冲5200点的欲望	李君壮	8-27	0
还有多少城市商业银行要上市	bangni	8-27	2

盘中洗盘 九月之前大盘无大碍

昨天大盘呈现高位震荡的格局，盘中除了有色金属板块持续活跃以及以联通为首的3G板块一度冲高之外，没有明显的热点，这也是阻碍大盘上行的最大原因。没有热点的切换，没有板块的轮动，在目前这个位置，很难连续上行。但昨天一度上攻到5192点显示主力做多的决心，而午后一度回落并将早盘的缺口补掉更说明主力的稳健，在如此高位要想不经过洗盘就连续上攻是很困难的，而聪明的主力选择了盘中洗盘，这也正是笔者所言9月之前无大碍的原因。

但是笔者在这里提醒大家，风险已经开始逐步加大，昨天的放量十字星是最好的证据，大盘越往上涨，多空分歧会愈加严重，虽然量能放大不太明显，但总归是放量了，已经从一个量能级别跨越到另一个量能级别，这就是市场存在风险的信号。一旦后市出现急剧放量的过程，“跑路”没商量。但在急剧放量之际便是坚决离场之时。现在各项指标运行得很好，在高位也不必担心。还是那句话，站在高位也不必担心。还是那句话，站在高位也不必担心。

上证指数15分钟144周期线目前位于4934点，继续保持上移，

只要后市不跌破此线，指数仍将保持震荡上行的格局。60分钟MACD指标红柱有所缩短，在未形成死叉之前，指数震荡上行的概率较大。笔者认为，9月之前无大碍，最晚在10月份将出现一次大级别的调整，时间或许不会很长，但幅度一定不会小。或许现在涨多少就将跌多少，或许还会向下方的缺口进军，但那都是以后的事，现在要考虑的就是如何将利润最大化。

(金帆)
欲看更多精彩内容请登录
<http://jftz.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

庄家操盘难以回避的技术弱点